

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2023. január 30. (hétfő) a Kállósemjéni Polgármesteri Hivatalban 08.00 órai kezdettel megtartott **nyilvános üléséről**.

**Jelen vannak:** Belicza László a Társulás Elnöke, Almási Katalin, Bacskai Erzsébet, Horváth Tibor, Pálosi László a Tanács Tagjai

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Harsányiné dr. Teremi Sarolta Kállósemjén Nagyközség jegyzője

**A Kállósemjéni Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:** Vargáné Sándor Bernadett jegyzőkönyvvezető

Belicza László a Társulási Tanács Elnöke köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának megválasztott 9 tagja közül 5 fő jelen van, így a Társulási Tanács határozatképes.

**Belicza László:**

Tájékoztatom a Tisztelt Tanácsot és a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv is készül.

Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására. Az elhangzott napirendi javaslattal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kérem, szavazzunk. Aki elfogadja a napirendi pontra tett javaslatot, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

A Társulási Tanács 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi napirendet állapította meg:

### N a p i r e n d

#### **1. napirendi pont megtárgyalása**

1. Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás fenntartásában működő Pindur Palota Bölcsőde kérelmének megtárgyalása  
(Írásbeli előterjesztés alapján)

**Előadó:** Belicza László TT Elnök

**Belicza László a TT Elnöke**

Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat és az előterjesztés felett a vitát megnyitja.

**Belicza László**

Tisztelt Társulási Tanács! Az előterjesztésben olvasható, hogy az intézményvezető két időszakra vonatkozóan kérelmezi a zárva tartás elrendelését, ami a fenntartó feladata és ennek február 15-ig szükséges eleget tennünk. A nyári zárva tartás a kérelem alapján

2023.07.31-től 2023.08.25-ig tartana, illetve kérelmez még az intézményvezető egy nevelés nélküli munkanapot a Bölcsődék Napjára, 04.21-ére (péntek), mely napra szakmai megbeszélést tervezett.

Belicza László a TT Elnöke

A napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény?

Ha nincs, a napirendi pont vitáját lezárom. Kérem, szavazzunk mindkét kérelemmel kapcsolatban. Aki támogatja, hogy a Pindur Palota Bölcsődében 2023. július 31. napjától 2023. augusztus 25. napjáig nyári zárva tartást rendeljünk el, kérem, kézfelemeléssel szavazzon mellette. 5 igen szavazat. Köszönöm.

A Társulási Tanács 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának**

**1/2023 (I.30.) számú határozata**

#### **Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás fenntartásában működő Pindur Palota Bölcsőde nyári zárva tartásáról**

**A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Pindur Palota Bölcsődében 2023. július 31. napjától 2023. augusztus 25. napjáig nyári zárva tartást rendel el.**

**A Társulási Tanács felhatalmazza a megbízott intézményvezetőt, hogy a nyári zárva tartás időtartamáról a szülőket tájékoztassa.**

**Felelős: Belicza László a Társulási Tanács Elnöke, Skorcovné Péter Veronika mb. intézményvezető**

**Határidő: 2023. február 15.**

Belicza László a TT Elnöke

Kérem, szavazzunk a kérelem másik pontjával, a nevelés nélküli munkanappal kapcsolatban is. Aki támogatja, hogy a Pindur Palota Bölcsődében 2023. április 21. napján nevelés nélküli munkanapot rendeljünk el, kérem, kézfelemeléssel szavazzon mellette. 5 igen szavazat. Köszönöm.

A Társulási Tanács 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának  
2/2023 (I.30.) számú határozata

Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás fenntartásában működő  
Pindur Palota Bölcsődében nevelés nélküli munkanap elrendeléséről

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Pindur Palota Bölcsődében 2023. április 21. napjára nevelés nélküli munkanapot rendel el.

A Társulási Tanács felhatalmazza a megbízott intézményvezetőt, hogy a nevelés nélküli munkanapról a szülőket tájékoztassa.

Felelős: Belicza László a Társulási Tanács Elnöke, Skorcovné Péter Veronika mb.  
intézményvezető

Határidő: 2023. február 15.

2. napirendi pont megtárgyalása

2. Egyebek

Harsányiné dr. Teremi Sarolta

Szeretném tájékoztatni a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a költségvetés elkészítése folyamatban van, a személyi anyagok, a különböző pótlékok áttekintése sok időt vett igénybe, de úgy tűnik, jövő hét elejére össze fog állni egy anyag.

Belicza László a TT Elnöke

Kérdezem, hogy valakinek egyéb észrevétele, hozzászólása van-e?

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el, Belicza László a Társulási Tanács Elnöke a nyilvános ülést 08 óra 13 perckor bezárta.

K.m.f.

Belicza László  
TT Elnök



Harsányiné dr. Teremi Sarolta  
jegyző